



高新区首个智能化环保屋启用

垃圾分类、回收利用、资源再生“一站式”管理

03 新城

新车型 新动能

16日,中国重汽“豪瀚J6G·质轻版”新型载货车隆重上市。作为济宁商用车公司推出的一款轻量化产品,“豪瀚J6G·质轻版”自重轻、动力强、油耗低等特性,为用户提供更高效的运输需求。近年来,济宁商用车公司始终秉承着创新驱动发展的理念,坚持质量和效益为中心,加大新产品研发和技术提升力度,为企业发展持续增添新动能。

本报记者 王博文 摄



02 要闻

高新区市民中心举办 政务服务平台专题培训

03 新城

高新区创业大学路演 “葫芦”文化创意夺冠

04 学苑

高新区党工委组织部联合社发局开展工作调研 用基层党建引领基层社会治理



本报济宁4月17日讯(通讯员 刘艳杰)为贯彻落实全区“大学习、大调研、大改进”工作推进会议精神,16日下午,济宁高新区党工委组织部联合社发局赴洸河街道,开展“城市基层党建引领基层社会治理”工作调研。

调研组围绕新时代街道、社区党组织领导城市基层社会治理的体制机制、实现路径、方式方法等方面,组织召开了座谈会,广泛听取街道和社区党组织的意见建议。

调研组充分肯定了

洸河街道在城市基层党建引领社会治理工作中取得的成绩,指出要认清城市基层党建工作的新要求新挑战,充分认识全面加强城市基层党建工作的重要性和紧迫性,认真查找破解存在问题的方法,自觉站在全局和战略高度谋划推进城市基层党建工作。

会议要求,要完善网格化管理服务,建立健全社区网格化管理运行机制。要持续优化街道“大工委”、社区“大党委”运行机制,推进街道社区与驻区单位共驻共建、资源共享。要进一步深化总结已有经验做法,做实做细“360”科苑社区治理服务体系品牌,探索实施“红

色物业”引领社会治理,加大居民小区、商圈、楼宇等新兴领域党建工作覆盖,打造全市城市基层党建“洸河样本”。

近年来,济宁高新区认真贯彻落实中央和省、市委关于城市党建工作安排部署,坚持以改革创新精神探索加强城市基层党建引领社会治理的路径,2016年在洸河街道成立了济宁市首家街道“大工委”、社区“大党委”。2017年,以深化区域化党建工作为抓手,搭建党群服务平台,创新社区治理,培育打造了社区大党委引领下的“360”科苑社区治理服务体系品牌,工作做法和成效受到上级充分肯定。

高新区党工委宣传部组织企业亮相北京旅游推介会 精准对接集聚资源,打造发展新引擎

本报济宁4月17日讯(记者 于伟) 17日,2018文化济宁走进北京旅游推介会在京隆重举行,高新区管委会调研员潘勇带领区党工委宣传部(文体旅游广电局)负责人、区属文化园公司、豆神动漫、美猴集团等企业负责人参加系列活动。期间,高新区的文创产品精彩亮相推介会,并作为一等奖产品在现场进行了展示。

会议期间,高新区分别与市旅游委、市文广新局、市体育局、市文物局进行了深入对接,各部门对高新区的文化、旅游、体育等各方面工作给予充分肯定和鼓励,表示将持续给予支持。

会后,同市体育局领导共赴国家体育场、五棵松体育场学习体育场馆运营,与场馆运营方进行座谈,详细了解场馆情况和运营模式,并对迪卡侬体育品牌、奥特莱斯体育小镇等体育产业进行了考察,进一

步坚定了高新区依托以体育馆、展览馆为主体的核心配套区打造“大文化”活动品牌的信心。

当前,济宁高新区全面开启三次创业新征程,科技新城核心区建设全面迈入“大文化”活动品牌新时代。高新区不仅成为高科技产业聚集地,更是文化、体育、旅游产业全面发展地。

以文化产业助推项目招商,高新区先后成功举办了昆仑决、马拉松等系列国际赛事,文体旅游事业全面开花。其中以影视动漫、文化传媒、体育健身、旅游服务及互联网+等为核心的文化创意产业表现突出,现已集聚各类文化创意企业100余家,成为推动高新区经济转型的新力量、新亮点。

下一步,高新区党工委宣传部(文体旅游广电局)将以建设文化、体育、旅游产业休闲基地为目标,全力推动文化、体育、旅游事业发展,加速成为全区人气聚集新亮点。